## サイトポリシーについて

## ■利用規約

石川県産業創出支援機構ウェブサイト(以下、「当サイト」と言う。)は、(公財)石川県産業創出支援機構(以下、「当機構」と言う。)が提供する情報、及び会員から登録いただきました情報から構成されています。

当サイトを利用される際には本規約に従って頂くことになります。また、当サイトの利用をもって内容を承諾頂いたものとみなします。

本規約については、事前の予告なしに内容を変更することがありますので、当サイトのご利用に際しては、本ページで利用規約の最新の内容をご確認下さい。

### □サービスの利用

利用者は、当サイトの利用に際して関連する全ての法律に従うものとします。

当サイトは将来、様々なサービスを追加したり、または変更・削除したりすることがあります。

当サイトの保守(緊急的な保守を含む)のため、事前の通知無しに当サイトによるサービスを停止することがあります。 当機構は、当サイトの提供するサービスにつきましては、万全を期すようにしておりますが、サービスの不確実性・サービス停止等に起因する利用者への損害について、その責任を負うものではありません。

詳細については、「免責事項」をご覧下さい。

当サイトでは、会員登録制度を設けており、会員登録者は以下のサービスを受けることができます。

- ・メールマガジンの配信
- •情報発信

### □情報の登録について

会員登録者は、ビジネスに関するイベント情報や企業組織情報等の情報を自ら当サイトに登録することができます。 ただし、以下のいずれかに該当する事由があるときは、当機構は登録者の承諾なしに情報の修正または削除を行う ことができるものとします。

- ・法令に反する情報、公序良俗に反する情報、他人を誹謗中傷するような情報、他人の著作権を侵害するもの、または侵害する恐れのある情報があるとき
  - ・政治活動、選挙活動、宗教活動に関する情報
  - ・販売や勧誘を主目的とする、またはビジネスには無関係であると思われるイベント情報
  - ・誤字・脱字または用語もしくは文法上の誤り等があるとき
  - ・過度な表現または不適切な表現があるとき
  - ・メールアドレス、ウェブページの URL が含まれるとき
  - •次の業種又は事業者
    - 1)風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律第2条に該当するもの
    - 2)ギャンブル、消費者金融に係るもの。または、その他類するもの
  - ・その他、当機構が必要と認めるとき

登録された情報は、数日中に当サイトに登録され、画面に表示されます。

また、登録者によって修正・削除することができます。

DGnet に登録されたイベント情報、公的支援情報及びサイトアドレスは、他の会員登録者にメールマガジンで配信されます。メール配信は原則一回とします。

なお、イベント情報につきましては、メール配信の対象となるのは開催場所が北陸三県であることを基本とします。 ただし、当機構が有益な情報であると判断した場合は、この限りではありません。

# ■免責事項

当サイトは、当機構が提供する石川県内の中小企業向けに無償で提供されている情報サービスです。当サイトでは経営に役立つコンテンツを提供しております。

内容につきましては、万全を期すようにしておりますが、一切の信用を付与するものではありませんので、情報の利用については利用者の判断に基づいてお願い致します。

情報を利用したこと、情報を登録したこと、当サイトに紹介されたことにより発生した問題、不利益等につきましても、一切責任を負いかねます。

当サイトからの外部サイトへのリンクにつきましては、利用者の見やすい分類や方法で提供するように心がけておりま

すが、紹介したサイトが保有する内容の合法性や道徳性、正確性、最新性、適切性、著作権の許諾などについては責任を負いかねます。ご利用者の責任においてご利用下さい。

当サイトでの各種サービスの利用、停止、欠陥及びそれらが原因となり発生した損失や損害については、一切責任を負いかねます。

当サイトでの各種サービスを利用したユーザーの違法な行為等により、他のユーザーに損失等が発生した場合においても、当該損失等については一切の責任を負いかねます。

当サイトのサービスを利用するユーザーのコンテンツ等の合法性については保証しかねます。

## ■著作権

当サイトのレイアウト、デザインおよび構造等各種コンテンツに関する著作権は、当機構、または情報提供者に帰属します。

当サイトに記載された企業情報(企業名、商品名、技術等)は、それらの所有者の商標もしくは商標登録です。 当サイトに記載されている内容や画像の無断転載・複製を禁じます。

## ■リンクに関して

当サイトは基本的にリンクフリーです。ご自由にリンクを設けて下さい。

トップページ以外へのリンクも自由ですが、予告なしに当該ページの URL や内容が変更となることもあります。 また、以下のようなリンクはお断りしています。

- ・当機構を誹謗中傷する内容を含むサイトからのリンク。
- ・違法なコンテンツを掲載したり、違法な活動に関与した、または関与した可能性のあるサイトからのリンク。
- ・フレームを使用したリンクやその他の方法で当機構のコンテンツであることが不明となるリンク。

## ■個人情報の取り扱い

(公財)石川県産業創出支援機構が運営するウェブサイト(以下、「当サイト」)などを利用する皆様に関する個人情報の取り扱いについて、以下のとおり運用します。

### □個人情報の収集について

当サイトの一部サービスにつきましては、利用者のお名前や E-mail アドレスなどの個人情報をご提供いただく場合があります。

#### □Cookie の取り扱いについて

当サイトは、「Cookie(クッキー)」を使用することがあります。Cookie は、当機構 Web サーバーからお客様が使用している WWW ブラウザデータを送信し、その内容を参照することを可能にしています。

Cookie を使用すると、一度入力いただいた内容を WWW ブラウザに記憶させることが可能になるため、同じ内容を何度も入力する必要が無くなります。

また、以前の参照歴より、さらに適切な形での情報提供が可能になります。

当サイトでは、上記のようなお客様の負担軽減のために Cookie を使うことがあります。

### □収集する情報の範囲について

当サイトでは、利用者のインターネットドメイン名、IP アドレス、その他サイト内閲覧にかかる情報を自動的に取得します。

情報投稿やイベント情報申込などのコーナーでは、クッキー(サーバー側で利用者を識別するために、サーバーから利用者情報をブラウザに送信し、利用者のコンピューターに蓄積される情報)を利用しています。

当サイトのご利用にあたっては、E-mail アドレスなどの情報が、受信者側に表示されます。

#### □収集した個人情報について

登録された情報の開示及び第三者への提供は行いません。ただし法令に基づく開示要請があった場合を除きます。

利用者からご提供いただいた個人情報は、情報の配信及び問い合わせへの回答といった連絡や当サイトの円滑な運営及び改善のために分析に利用するのみであり、厳重に管理を致します。

また、紛失、改ざん、破壊、漏洩などに対して適切な予防措置を執り、万が一の場合には、可能な限り速やかな対策

を講じます。

### □登録者本人に対する情報の開示、登録の解除及び登録事項の変更

登録者から自己に関する登録情報の開示請求がなされた場合でも、情報開示はいたしません。 これは、登録者本人でいただいた情報に、個人を特定できる情報がなく、情報開示請求者が本人であることを確認 できないことからです。

なお、登録いただいた情報は、本人のご意思で何時でも変更・削除が可能です。

### □適用範囲について

「個人情報の扱い」は、当サイトにおいてのみ適用されます。

## ■情報の取り扱い

当サイトの各種サービスをご利用の際にご登録いただいた各種情報は、多段にセキュリティ対策を施したデータベースサーバにて厳重に保管しています。

このため、通常では情報の取得のための侵入、破壊・窃盗から保護されています。

また、情報の登録に際しては、IDとパスワードにより第三者の侵入を防止し、併せて改ざんを防いでいます。 このため、お手元の IDとパスワードは、ご自身で厳重に管理くださいますようお願いいたします。

なお、セキュリティ確保のため、セキュリティ対策の詳細な内容については、お問い合わせいただいてもお答えできませんので、あらかじめご了承下さい。

以上